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G=tf(10,[1 6 11 6]);

P=[0.1:0.1:1];  %f&E K%L, Kp ZALiEH
for i=1:length(P)

G_c=feedback(P()*G,1);  %HR%i x5t
step(G_c),hold on
end
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O KA P
G=tf(10,[1 6 11 6]);
Kp=1;Ti=[0.8:0.2:1.6];
for i=1:length(Ti)

%o 2 Atz 166 bR EN
%Kp — &, AFE Ti WA

Ge=tf(Kp*[1,1/Ti(i)],[1,0]); %73 A+t HANE Ti B RSt 2%

G_c=feedback(G*Gc,1);
step(G_c),hold on
end
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G=tf(10,[1 6 11 6]); % F G A 1 R AR

Kp=1;Ti=0.6;Td=[0.1:0.5:2];

for i=1:length(Td)

Ge=tf(Kp*[Ti*Td(i), Ti,1]/Ti,[1,0]);
Yol ik N {12k end

G_c=feedback(G*Gc,1);
step(G_c),hold on
end
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num=10;den=conv([1,1],conv([1,3],[1,5]));
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@ J L it 26 PID S 4 % e
num=10;den=conv([1,1],conv([1,3],[1,5]));
k=0.6667;1.=0.293;T=1.947,
G=tf(num,den);
Kp=1.2*T/(k*L);Ti=2*L;Td=0.5*L;
Kp,Ti,Td,

s=tf('s");
Ge=Kp*(1+1/(Ti*s)+Td*s);
GcG=feedback(Gc*G,1);step(GeQ)
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Ac(k) =K, [e(k)—e(k-D]+Ke(k) + K [e(k)—2e(k-1)+e(k—-2)] (1)

T K,T, |
o, Ac(k) =K [e(k)—e(k-1)]+ T e(k)+ T [e(k)—2e(k—1)+e(k—-2)] (2)

FrCATT DA 1S
Ack)=A-e(k)+B-e(k—1)+C-e(k—2) (3)

0 i i KT
A=K +—2+—2°%, B=K,+2-2°%, C=—2°
Forfr. T T T T

(2) M4

Y(z) 0.01647z+0.01389
C(z) 2 -1.571z+0.5712
Xt A ARG 21

C(2)(0.01647Z + 0.01389)=Y (z)(Z>-1.571Z + 0.5712) (5)
C(2)(0.01647Z 1+ 0.0138922 )=Y(z)(1-1.571Z" + 0.571222 ) (6)
Y(z) =1-1.571 Z"'C(Z) +0.5712 Z2C(z) +0.01647 Z "'+ 0.01389 Z 2 (7)

. Y(k) =1-1.571C(k-1) +0.5712C(k-2) + 0.01647Y (k1) +0.01389Y (k- 2) (8)



@i HFEfF
clear all;
close all;
%l &3\ PID il
ts=0.001;% K AF i 1]
G=tf(50,{0.125,7, 0])
Gd=c2d(G,ts,'z"); %Z 25 ¥
[num,den]=tfdata(Gd,'v")
c_1=0;c_2=0;
y_1=0;y_2=0;
e 1=0;e 2=0;
kp=10;Ti=0.1;Td=0.015;
ki=kp*ts/Ti
kd=kp*Td/ts
A=kp*(1+ts/Ti+Td/ts);
B=-kp*(1+2*Td/ts);
C=kp*Td/ts;
for k=1:1:3000
t(k)=k*ts;
r(k)=1;
y(k)=-den(2)*y 1-den(3)*y 2+num(2)*
¢ _l+num(3)*c 2;
e(k)=1(k)-y(K);
c(k)=A*e(k)+tB*e 1+C*e 2;
c(k)=c_l+c(k);

figure(1);
plot(t,y,');

grid on;

figure(2)
plot(t,y,');

hold on;

grid on;

%f% 4t PID Fx il
c_1=0;c_2=0;
y_1=0;y_2=0;

e 1=0;

x=[0,0,01";

for k=1:1:3000
t(k)=k*ts;

r(k)=1;
y(k)=-den(2)*y 1-den(3)*y 2+num(2)*
c_l+num(3)*c_2;
e(k)=r(k)-y(K);
x(1)=e(k);
x(2)=x(2)+e(k);
x(3)=e(k)-e 1;
c(k)y=kp*x(1)+ki*x(2)+kd*x(3);
c_l=c(k);c 2=c 1;
y_l=y(k)y_2=y_l;

c 2=c l;c_l=c(k); e 1=e(k);
y_2=y_Ly_l=y(k); end
e 2=e l;e l=e(k); plot(t,y,'b");
end

Off HL45 R
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Off HAZFF

%**********PID COHtrOler Wlth intergration Sturation***************************
clear all;

close all;

ts=0.001;

sys=tf(5.235e005,[1,87.35,1.047¢004,0]);

dsys=c2d(sys,ts,'z");

[num,den]=tfdata(dsys,'v');

u_1=0.0;u_2=0.0;u_3=0.0;
y_1=0;y 2=0;y 3=0;
x=[0,0,0]";

error_1=0;
um=06;

kp=0.85:ki=9.0;kd=0.0;
rin=30; % Step Signal
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for k=1:1:800
time(k)=k*ts;

u(k)=kp*x(1)+kd*x(2)+ki*x(3);%PID Controller

if u(k)>=um
u(k)=um;
end

if u(k)<=-um
u(k)=-um;
end

%Linearmodel
yout(k)=-den(2)*y 1-den(3)*y 2-den(4)*y 3+num(2)*u_ l+num(3)*u 2+num(4)*u 3;

error(k)=rin-yout(k);
M=1; % stk 7 1 AR MR

if M==1 %Using intergration sturation
if u(k)>=um
if error(k)>0 %Al — M %] PID iﬁﬁtﬂ{ﬁﬁﬁiﬁﬁ?ﬁ?ﬂ%ﬁﬁ‘] B KPR, T 25 1) 22
alpha=0;  %IE, Ui AR R ARG B 6CE A, By LEAR AT 2 3 AR o A 1.

1
T pha=1 %7 IN 2] PID it (AR 5 38 TR, T BT E (2
end Yo, R B R, N I B R T L

%5 H
elseif u(k)<=-um
if error(k)>0 %iX 2 JJj 5 Pl DjﬁJtHﬁﬁtHEﬁ?J%%H"JHEi/J‘ f%ﬁ,
alpha=1; % — & B [X 732 5 — I Z 11 PID fan A AN 24 11 ) 4 22 17 0 e [

else Yo FI Wr & 5 4 1E
alpha=0;
end
else
alpha=1;
end
elseif M==2 %Not using intergration sturation
alpha=1;

end
()/*************Retum OfPID parameters****************************

u 3=u 2;u 2=u lL;u l=u(k);
y_3=y_2;y_2=y_Ly_l=yout(k);
error_1=error(k);

x(1)=error(k);  %Calculating P
x(2)=(error(k)-error _1)/ts; %Calculating D
x(3)=x(3)+alpha*error(k)*ts;  %Calculating I
xi(k)=x(3);

end

figure(1);

subplot(311);

plot(time,rin,'b',time,yout,'r');
xlabel('time(s)');ylabel('Positiontracking');
subplot(312);

plot(time,u,'r');
xlabel('time(s)');ylabel('Controlleroutput');
subplot(313);

plot(time,xi,'r');
xlabel('time(s)');ylabel('Integration");
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